
Kdo ima prav?

Pokopališče buri
duhove

Že nekaj let se v Medvodah dogovarjajo o
tem.kako bodo v urbanističnem načrtu narisali
pokopališče, saj je staro v Preski že pretesno.
število prebivalcev se je v zadnjih letih v Med-
vodah in okolici domala podvojilo, zlasti zaradi
blokovne gradnje. Tudi v okoliških naseljih je
vse več novih hiš in s tem tudi več prebivalcev.
Za nove prebivalce, ki so se v glavnem priselili,
so zgrajene nove šole, vrtci, trgovine in vse
drugo, kar rabijo. Roko na srce, lahko bi bilo
tuai bolje. Pozabljamo in odrivamo čiovekovo
zadnjo pot, ki navsezadnje tudi ni čisto zadnja
skrb, saj smo se dolžni od pokojnikov dostojno
posloviti.

Poleg tega, da ni prostora na pokopališčih,v
Sori, Smledniku in Medvodah nimajo nikjer
urejenih mrliških vežic. Zaradi tega so pogosto
v zadregi prav prebivalci iz blokov, ki se od po-
kojnikov ne morejo posloviti tako kot v tistih
okoljih,kjer imajo vežtce.

Kfajevne funkcionarje, pa tudi občinske,
verjetno najbolj skrbi, kako bo s kanalizacijo,
vodovodom, cesto in podobnim, zelo malo pa,

kako bo rešen ta problem. Kadar je na ztiorih
občanov izražen ta problem, krajevni tunk-
cionarji kažejo na urbaniste in višje funkcio-
narje češ, da je vse v njihovih rokah ali, da le-ti
zavirajo načrtovanje in razmestitev tega ob-
jekta. Priložnost pa sem imel slišati tudi urba-
niste, ki so dejali, da se med seboj ne morejo
dogovoriti krajevni veljaki. Razlog je menda v
tem, da je sedaj več krajevnih skupnosti in da v
nobeni nočejo pokopališča, ki bo zavzelo del
prostora. Ta prostor naj bi bil za industrijo,
vendar se tudi o industrijski coni ne morejo do-
govoriti. O denarju na novo pokopališče ver-
jetno še ni bilo razprave.

Ker sem že v letih. se mi ne Ijubi hoditi na
sicer redke zbore občanov, kjer slišim vedno
enake odgovore in vidim iste obraze, v glav-
nem mojih let. Rad pa bi vendarle odgovor na
vprašanje,kako bo s pokopališčem na medvo-
škem koncu, ne zaradi tega, ker bi se bal, da ne
bom pospremljen na zadnji poti, ampak zato,
ker sem prep ričan, da moramo za človeka po-
skrbeti od rojstva do smrti. Z. Krištof


